## «Новости страны чудес»

Сегодня 2 июня в лагере дневного пребывания "В стране чудес " был насыщенный день.

Утро началось с весёлой зарядки. После вкусного завтрака ребята отправились на мероприятия.

С самого утра наши учащиеся с разных отрядов отправились на экскурсию по обновлённом историческом центру г. Сызрань.

В это время в школу в гости к нашим воспитанникам пришли представители школы искусств.

Для 3 отряда был организован мастер-класс по рисованию. А для 5 и 6 отряда был организован мастер-класс по музыкальному направлению. Учителя музыки вместе с учащимся школы искусств предоставили возможность ребятам из лагеря увидеть настоящее живое выступление с

музыкальными инструментами. Многие захотели приобщиться к музыкальному творчеству и поступить в школу искусств.

Для 1,2 и 4 отряда были организованы игры на свежем воздухе, где наши воспитанники вдоволь поиграли и порезвились!

В 11.30 лагерь открыл свои двери работникам ДК "Колокольчик". На площади за корпусом была организована весёлая игровая программа "Ура! Каникулы". Сколько радости было у детей от весёлых игр, интерактивов и весёлых танцев!

После выходных снова ждём вас, друзья! Будем прокачивать это лето вместе!









